

szerű arányérzékkel keveri ezt a gazdag és változatos alapokon nyugvó konyhát a legkedveltebb nemzetközi csúcsgasztrónómiai fogásokkal. A legkorszerűbb technikával felszerelt konyha tökéletesen megfelel a modern kor kihívásainak. A szakképzett és összeszokott ambíciózus gárda, a megfelelően alkalmazott technológia, a kreativitás és az alázatos munka garantálja, hogy az ételek megbízhatóan magas színvonalon kerülnek tányérra.

### Belsőépítész

A belsőépítészeti munkálatok Bálint Ágnes képzőművész és munkáját dicsérik. Az ő nevéhez fűződnek az egyedi tervezésű kristálycsillárok is, melyek esténként káprázatos fénybe vonják a Halászbástya Éttermét. A halogénizzóval megvilágított apró kristályok varázslatosan szórják szét a fényt, a beépített hangszórókból áradó halk zene pedig tökéletes hangulatot teremt. További érdekesség az egyedi rendelésre készült szőnyeg, amelyről a Halászbástya egyik meghatározó kőszobra - a pajzsot tartó orosz-lán - köszön vissza. Az átfogó felújítás során az épület külsejét borító budakalászi mésző szakértő felületkezelésen esett át. A beltérben található sóskúti mésző és a tardosi vörös márvány padló is visszanyerte régi pompáját. A felújítás során átalakításra került a régi Kötári Múzeum kovácsoltvas kapuja, mely munkálatokkal a neves kovács restaurátort, Lehoczky Tivadart bízta meg.

"A legfontosabb szempont a Halászbástya Étterem helyreállításánál a száz éves neoromán stílusú épület eredeti építészeti adottságainak megőrzése és visszaadása volt. Szerettem volna a Világörökség egyik hazai kincsét belülről is emlékeztetéssé tenni. Minden saját, egyedi tervezésem - beleértve az impozáns csillárokat is."

Bálint Ágnes belsőépítész

a Halászbástya Étterem belsőépítészeti munkáiról.

### A Halászbástya története

A Halászbástya helyén korábban húzóórák védelmi vonal a királyi székhely és az alatta található Vízi-város védelmét látta el. A műemlék neve is ebből a korból ered: az erődítmény ezen szakaszát a várhegy



lábánál élő és a Mátyás templom mellett kereskedő halászos céhe védte. A várfal egészen 1874-ig látott el hadászati feladatokat. Időközben állapota súlyosan leromlott, mivel kizárólag katonai célú meg-

erősítésére törekedtek, az esztétikum háttérbe szorult.

A Schulek Frigyes főművének tartott, neoromán tervek alapján újjáépített Halászbástyát a millenniumi

### LEHOCZKY KFT

2000 Szentendre, Eper utca 1/d  
Tel.: +36-30/9527-378, Fax: 06-26/317-528  
E-mail: info@lehoczkykft.hu  
Weblap: www.lehoczkykft.hu  
(Bejárati kovácsoltvas kapuk restaurálása)

### SIVA-MONT ÉPÜLETGÉPÉSZETI KFT.

1155 Budapest, Dembinszky u. 1.,  
Tel.: 06-1/230-9368, Fax: 06-1/233-3523  
E mail: siva-mont@siva-mont.eu  
Weblap: www.siva-mont.eu  
(Teljeskörű épületgépészeti kivitelezés)

SIVA MONT®

ÉPÜLETGÉPÉSZETI KFT.

A Siva-Mont Épületgépészeti Kft., tevékenységét az épületgépészeti és technológiai gépészeti ágazati szerelés teljes skáláját átfogja.

Épületgépészeti rendszerek komplex kivitelezése, ipari infrastrukturális beruházások és technológiai rendszerek telepítése, környezetvédelmi rendszerek megvalósítása, továbbá speciális igények kielégítése, például tisztatér-technológiák kivitelezése mikro klimatikus környezetet biztosító létesítményekben (kísérleti és karantén üvegházak, mikrobiológiai laboratóriumok, géntechnológiai laboratóriumok).

1155 Budapest, Dembinszky u. 1., Tel.: 06-1-230-9368, Fax: 06-1-233-3523

E mail: siva-mont@siva-mont.eu - www.siva-mont.eu